



ROMÂNIA
JUDEȚUL SIBIU
PRIMĂRIA ORAȘULUI CISNĂDIE

P-ța Revoluției nr. 1, cod 555300
Tel. 0269/561.147, 0269/561.005, fax 0269/561.012
<http://www.cisnadie.ro>, e-mail: primarie@cisnadie.ro

ANUNȚ

Având în vedere creșterea riscului de infectare cu noul coronavirus – COVID 19, pentru a proteja atât cetățenii orașului Cisnădie, cât și angajații Primăriei orașului Cisnădie, în perioada **16 martie - 16 aprilie 2020**, cu posibilitatea de prelungire a acestei perioade, se instituie următoarele **măsuri**:

1. Activitatea de relații cu publicul și cea de primire în audiență se suspendă în această perioadă.

2. Activitatea de primire a cererilor, sesizărilor, petițiilor sau a oricăror alte documente se va realiza și va fi accesibilă atât prin servicii de poștă, cât și on-line prin accesarea adresei de e-mail: primarie@cisnadie.ro, respectiv la nr. de telefon 0269-561.147, fax 0269-561.012.

3. În cazurile cu caracter urgent, documentele pot fi primite și eliberate prin intermediul Registraturii Primăriei orașului Cisnădie, cu păstrarea unei distanțe de minim 2 metri între funcționarul public care primește cererea și persoana care depune acea cerere, accesul în incinta Registraturii făcându-se doar pentru o singură persoană. În cazul în care sunt mai multe persoane, acestea vor aștepta în afara sediului, cu păstrarea unei distanțe de 1 metru față de celelalte persoane.

Program Registratură: orele 10-12.

4. Impozitele și taxele locale se vor încasa direct pe site www.cisnadie.ro sau Ghișeul.ro.

În cazurile cu caracter urgent, documentele referitoare la impozite și taxe pot fi primite și eliberate prin intermediul Casieriei Primăriei orașului Cisnădie (cele 2 ghișee de la intrarea principală), iar pentru plăți se va folosi casieria de la intrarea secundară (str. Lungă), accesul la ghișee făcându-se doar pentru o singură persoană. În cazul în care sunt mai multe persoane, acestea vor aștepta în afara sediului, cu păstrarea unei distanțe de 1 metru față de celelalte persoane.

Program Casierie: orele 10-12.

Solicităm cetățenilor orașului Cisnădie să respecte toate aceste măsuri de prevenție ca efect al riscului de infectare cu noul coronavirus – Covid 19, având în vedere și faptul că la nivel național a fost decretată starea de urgență.

Mulțumim cetățenilor orașului Cisnădie pentru înțelegere.

PRIMAR
GHEORGHE IUIJA